



伊藤潤二狂熱：無盡的圖圖 日式心理恐怖

本作改編自同名動畫「伊藤潤二狂熱：日本恐怖故事」，是全球首款伊藤潤二恐怖遊戲。融合了伊藤潤二獨特的詭異畫風與心理驚悚敘事，將為玩家帶來「無處可逃」的壓迫式恐怖體驗。玩家扮演一位失去記憶的男大學生，在一棟神秘的洋館甦醒後，發現自己被困在這座滿布奇異雕像與詭異機關的建築中，手邊僅剩殘破的手機作為線索。一步步探索漆黑的角落，解謎與潛行是遊戲的主要玩法，通過代入感極強的第一人稱視角，令玩家時刻處於心驚膽戰之中。值得一提的是，遊戲沒有戰鬥選項，只能通過一次性的環境陷阱暫時阻止鬼怪的追殺，每時每刻，都將受到死亡威脅。

隨着探索深入，人頭氣球、失控黑髮等來歷不明的恐怖異象接連現身，將主角推向更深的絕境。而他在洋館中邂逅的美麗少女，漆黑長髮與左眼下的痣，正昭示着她就是那位邪魅詭譎的川上富江。玩家必須憑藉

收集而來的線索，拼湊失落的記憶，迎向那令人毛骨悚然的終局。遊戲目前推出了免費的試玩版 Demo，後續將持續揭露更多角色與遊戲細節，帶領玩家一步步踏入恐怖深淵，期待的玩家敬請關注遊戲官方消息。

■ 在洋館中邂逅川上富江。

驚悚萬聖夜 必玩恐怖 Game

萬聖節不只是南瓜與糖果的節日，也是恐怖迷一年中最期待的時刻。本期小編推薦 4 款沉浸感極強的恐怖遊戲，從恐怖大師伊藤潤二精心打造的心理恐怖、恐怖電影經典殺人魔營造的血漿恐怖，到「偽人」恐怖、邪教恐怖，在這個萬聖節帶給你毛骨悚然的驚嚇體驗。



《Bleak Haven》 孤島邪教恐怖

受知名恐怖遊戲《惡靈古堡》啟發，波蘭遊戲工作室打造生存恐怖遊戲《Bleak Haven》。故事主角「泰勒」從失蹤弟弟的手機收到定位信號，所有的線索都將他引向一座被迷霧籠罩的神秘孤島。然而，這座島嶼早已落入邪教組織的掌控，島上遍布着以恐怖儀式迎接「神之誕生」的信徒，以及大量人形怪物與扭曲異形。玩家需要探索被遺棄的村莊、地窖、廢墟和地下空間，前進的每一步都更接近故事的真相。比怪物更恐怖的是有限的彈藥，妥善運用資源，才能在險境中突出重圍。探索環境並解謎也是遊戲的重要玩法，電影級的畫面質感與配音，絕對帶給你最沉浸式的恐怖體驗。遊戲正式推出的時間與價格待定，不過製作組表示會讓玩家在萬聖節前夕玩到。



■ 泰勒與弟弟



■ 上
富江。
■ 下
經典
角色
川
筆



No, I'm not a Human 偽人末世恐怖

「不給糖就搗蛋」是萬聖夜的傳統活動，孩子們會敲響陌生人的家門討要糖果。當敲門聲響起的時候，你能猜到門外的那位，究竟是人是鬼嗎？《No, I'm not a Human》以時下熱門「偽人」題材，打造一款末世恐怖遊戲。白天，戶外的烈日足以將人焚燒，而黑夜卻是「偽人」出沒的時間，他們偽裝成人類的樣子大肆殺戮，你能分清「偽人」與人類嗎？無助的倖存者敲響安全屋的房門，祈求你的庇護。這些人的外貌、言語和行為都與你相似，但他們果真是人類嗎？別放過任何蛛絲馬跡，在「偽人」傷害你之前，先下手為強。末世下更需要齊心協力，接納敲門的求助者，與他們共同渡過難關，解鎖多個不同結局。遊戲已登陸 Steam、PS5 與 Xbox Series X|S 平台，售價 95 元。

■ 行為怪異的「偽人」。



■ 貞子

《黎明死線》 美式血漿恐怖

萬聖節降臨知名生存恐怖遊戲《黎明死線》，由即日起至 11 月 4 日，惡靈領域將變成噩夢般的萬聖節遊樂場。恐怖電影及遊戲愛好者耳熟能詳的經典殺手齊聚一堂，包括《奪命狂呼》中的鬼臉殺手、《德州電鋸殺人狂》中的皮臉、《惡靈古堡》中的生化武器，以及貞子、娃鬼卓奇等。值得一提的是，所有版權角色，玩家都需要單獨購買才能使用。商城萬聖節皮膚限時返廠，可以折扣價購買所有萬聖節皮膚，殺手們穿上萬聖節主題服飾，在遊戲中展開無情的追逐戰。同時，地圖上將隨機出現驚悚南瓜，踩爛它們可能無事發生，也有概率獲得敏捷或減速效果。



■ 《德州電鋸殺人狂》中的皮臉。